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Aemop — cocmaeumein:
Paookoovinenko Enena Huxkonaeena,
yuumesib HAUAIbHBIX K1ACCOB

I'KOY PO Kpacnocyaunckou wikoavt-unmepnama No 1
2016¢



CpaBHM T€ I0OMA 10 BBICOTE.
CKOJIBKO BCETO TOMOB?

® [lokaxkn 1 pacckaxku: HeTbipe AOMa HU3KUX U
eLLe OAUH AOM BbICOKMM, MOAYYAETCA BCErO
NATb AOMOB. HeTbipe U ele OAUH, MOAYYUTCS
NATb.



[lomoxuTe Ha mapky 4 3eJIeHbIX MpsMoyroabHuKa. [IpuoaBb
K 3TUM IIPSIMOYTOJIbHUKAM €mle | KpaCHbIU
MPSIMOYTOJIBHUK. CKOJIBKO BCETO CTAJIO NMPAMOYTOJIbHUKOB?
3alMIIUTE, KaK MOJIYYWIOCh 5 MPAMOYTOJIbHUKOB.

® 3anumn:4+ |1 =5




CKOJIbKO npeaMeTOB? CKOJIBKO MAJIOYEK?
Kakoe gncio?




PaccmoTpu Kak nuuieTcst nudpa S5 B KIETKaX.
Hanwuium B TeTpaasx Tak xe.

Linchpy 5 Bce mer m 3HalOT .
U3 nobbix eé y3Haror .

lManbues 5, Oa eLwé 5-
MoxHo uMu nourpar b.




YncaoBom paa

® Ilocie Kakoro 4yucia ClIeayeT Yucio 57
® Ha xakom mo c4eTry MeCTe CTOUT YHUCIIO 57

12345
dodad

Pacckaxm: Uucio 5 cnenyer mocie gucia 4.
Yucio 5 HaxoauTcsa Ha ISITOM MECTE.

1 Kakoe 41Cia0 CTOUT Hmepe YUCIoM 57
1 Mexay KaKHMH YHCJIaMH CTOUT YUCIO0 47

1 HazoBute cocenent uucna 4.



Pewn npumepsl

e4+1= 51
®2+3= 5-2
o1+4= 5-3
®@3+2= 5—-4



